
 
 
 

     VIHDIN NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 

Kokouspaikka:​ Etelä-Nummelan koulukeskus, kokoustila Tammi 

Kokousaika:  ​ 8.4.2026 klo 17.07–18.52​  

Kokoustauot:​  

 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

        x Andreas Dimitriou puheenjohtaja   

x Miila Salonen 1. varapuheenjohtaja   

x Jasper Taivassalo 2. varapuheenjohtaja   

x Menni Pohjonen sihteeri   

x Victor Salonranta varasihteeri   

x Suvi Häkänen Jäsen   

x Tessa Isoaho Jäsen   

x Joona Karjunen Jäsen   

x Matias Kaskinen Jäsen   

x Senni Kerttula Jäsen   

x Alva Kesäläinen Jäsen   

        x Ida Koskinen Jäsen   

        x Sanni Lehtamo Jäsen   

x Elsa-Martta Luokkanen Jäsen   

x Aleksi Lähdesmäki Jäsen   

x Vladimir Morozyuk Jäsen  18.33 

 Ada Puolakka Jäsen   

x Edvard Rajanen Jäsen   

x Saaga Rintala Jäsen   

x Jade Räsänen Jäsen   

x Urho Syrjälä Jäsen   

 

      Muut osallistujat: 

Paikalla Etunimi Sukunimi Tehtävä Saapui ajassa: Poistui ajassa: 

x Haarahiltunen Johanna nuorisokoordinaattori   

 Råmark Mikko  nuoriso-ohjaaja   

x Mykkänen Jani nuoriso-ohjaaja   

 

Pöytäkirjan tarkastajat​ ​ Senni Kerttula ja Alva Kesäläinen 

Kokouksen puheenjohtaja ​ ​ Andreas Dimitriou​  

Kokouksen pöytäkirjanpitäjä​ ​ Menni Pohjonen 
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1.​ Kokouksen avaus  
Selostus         ​ Jotta kokous on laillinen, tulee Vihdin nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan esityslistan olla 

annettuna tiedoksi kaikille nuorisovaltuutetuille ja muille kokoukseen kutsutuille viisi (5) päivää 

aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. Jotta kokous on päätösvaltainen, on kokouksessa oltava 

läsnä puolet (1/2) nuorisovaltuutetuista. 

 

Nuorisovaltuuston tammikuun yleiskokouksen päätöksellä nuorisovaltuuston yleiskokouksissa puhe- ja 

läsnäolo-oikeutettuja ovat nuorisovaltuuston ohjaajat. Muut tarpeelliset läsnäolo- ja puheoikeudet 

myönnetään tässä kohdassa. 

 

Päätösehdotus     ​ Nuorisovaltuusto päättää 

1)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.00 

2)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

3)​ päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden tarpeelliseksi katsomilleen henkilöille. 

 

Käsittely                    

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää 

1)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.07 

2)​ merkitä tiedoksi, että puheenjohtaja toteaa kokouksen läsnäolijat sekä kokouksen lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi toimintasäännön mukaisesti. 

3)​ päättää myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden tarpeelliseksi katsomilleen henkilöille. 

 

 

 

2.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Selostus              ​ Yleiskokouksen esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä hallituksen kanssa. Puheenjohtajalla ja 

sihteerillä  on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. Esityslista lähetetään kokouskutsun 

yhteydessä. Esityslista lähetetään kaikille nuorisovaltuutetuille sähköisesti viisi (5) päivää ennen 

yleiskokousta.  Yleiskokousten pöytäkirjat julkaistaan Vihdin kunnan nettisivuilla. 

 

​ Esityslistan muutokset käsitellään tässä kohdassa. 
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​ Nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja 

puheenjohtaja sekä sihteeri allekirjoittavat pöytäkirjan. Yleiskokouksen alussa valitaan kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajilla ja nuoriso-ohjaajalla on yksi (1) viikko aikaa tarkistaa, 

että pöytäkirja on kokouksen kulun mukainen ja ilmoittaa  mahdollisista korjauksista sihteerille. Mikäli 

korjausehdotuksia ei tule, pöytäkirja katsotaan hyväksytyksi. 

 

​ Mikäli kokouksen aikana pidetään äänestys tai henkilövaalit, toimivat ääntenlaskijoina äänestysten 

aikana  kokoukselle valitut pöytäkirjantarkastajat. 

 

 

Päätösehdotus      ​ Nuorisovaltuusto 

4)​ päättää hyväksyä esityslistan 

5)​ valita pöytäkirjan tarkastajiksi jäsenet Senni Kerttula ja Alva Kesäläinen 

6)​ merkitä tiedoksi, että edellisen kokouksen pöytäkirja on tarkastettu 

 

Käsittely ​       

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto 

        4) päättää lisätä esityksiin kohdan b) Aloite - Opiskelijahinnat busseihin 

        5) valita pöytäkirjan tarkastajiksi jäsenet Senni Kerttula ja Alva Kesäläinen 

        6) merkitä tiedoksi, että edellisen kokouksen pöytäkirja on tarkastettu 

 

 

 

3.​ Jäsenasiat 
 

Selostus                 ​ Käsitellään nuorisovaltuutettujen eroamiset, erottamiset ja epäluottamuslauseet, toimintasäännön 

10-12 § mukaisesti. 

 

Päätösehdotus  ​ Nuorisovaltuusto hyväksyy nuorisovaltuutettujen mahdolliset eroamisilmoitukset sekä muut 

mahdolliset erottamiset ja epäluottamuslauseet, mikäli niitä ilmenee.  

​  

Käsittely​  

 

Päätös​ Joona Karjunen eroaa tapahtumatyöryhmästä. Miila Salonen ja Andreas Dimitriou liittyvät 

sometoimikuntaan. Muita eroamisilmoituksia tai muita erottamisia ja epäluottamuslauseita ei ilmene. 

 

 

4.​ Ilmoitusasiat, ajankohtaiset asiat 
 

Selostus                   Ilmoitusasiat käydään läpi puheenjohtajan johdolla ja ne merkitään tiedoksi. 

 

a.​ Nummelan kokoomuksen strategiapaneeli 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Andreas Dimitriou osallistui Nummelan kokoomuksen 

järjestämään paneeliin liittyen Vihdin kuntastrategiaan. 

 

b.​ Vastaus kysymykseen nuorisovaltuuston edustajan osallistumisesta valtuustoseminaariin 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou on kysynyt nuorisovaltuuston edustajan osallistumisesta 

valtuustoseminaariin. Vastauksen mukaan kyseinen asia ei tule onnistumaan, sillä 

nuorisovaltuustossa ei välttämättä ole joka vuosi täysi-ikäistä edustajaa. 

 

c.​ Liikennetyöryhmän lista vaarallisista kohdista liikenteessä 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Liikennetyöryhmä on työryhmäpäivänä tehnyt listaa vaarallisista kohdista Vihdin liikenteessä. 

Käydään läpi liikennetyöryhmän tekemät havainnot sekä lisätään muilta nuorisovaltuuston 

jäseniltä tulevia havaintoja listalle. 

 

d.​ Kouluvierailut 
Esittelijä: koulutoimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

Koulutoimikunta on suunnitellut tekevänsä kouluvierailuja kaikkiin Vihdin yläkouluihin. 

Kouluvierailujen ideana on tutustua koulujen oppilaskuntiin sekä keskustella eri asioista. 

Puheenjohtaja Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo ovat myös kiertämässä Vihdin 

alakouluja sivistyslautakunnan kanssa. 

 

e.​ Lautakuntien esittelyvideot 
Esittelijä: sometoimikunnan puheenjohtaja Jasper Taivassalo 

Sometoimikunta haluaa tehdä juhlavuoden kunniaksi esittelyvideot lautakunnista huhtikuun 

loppuun mennessä.  

f.​ Epäasiallisen kohtelun ilmoitus 31.3.2026 

Esittelijä:  puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

g.​ Nuorisovaltuuston vierailu vanhusten luona 
Esittelijä: ohjaaja Johanna Haarahiltunen 

Syksyllä vietetään vanhustenviikkoa 5–11.10.teemalla “Arjen kohtaamiset”. Nuorisovaltuusto 

on myös joskus ollut mukana vanhustenviikossa järjestämässä toimintaa vanhuksille. 

Vanhustenviikkoon osallistumisesta ovat kiinnostuneet alustavasti Alva Kesäläinen, Senni 

Kerttula, Elsa-Martta Luokkanen, Joona Karjunen, Saaga Rintala, Jade Räsänen, Jasper 

Taivassalo, Tessa Isoaho ja Sanni Lehtamo. 

 

h.​ Nuorisovaltuuston valtuustoaloite Pääkirjaston kehittämisestä 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Aloite keräsi 26 valtuutetun allekirjoituksen 

https://vihti.oncloudos.com/kokous/2026531-16-52250.PDF  

Nuorisovaltuusto on tehnyt valtuustoaloitteen Vihdin pääkirjaston kehittämisestä. Aloite 

keräsi 26 valtuutetun allekirjoitusta. 

 

 

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää merkitä ilmoitusasiat ja ajankohtaiset asiat tiedoksi. 
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5.​ Toimikunnat, työryhmät ja hallitus 

Selostus ​ Toimikunnat ja työryhmät kokoontuvat yleiskokousten välillä. Lopullinen päätösvalta on yleiskokouksella, 

joka kommentoi, tekee tarvittavat muutokset ja vahvistaa toimikunnan tekemän suunnitelman. Tässä 

kohdassa käydään toimikuntien ja työryhmien tilannekatsaukset. Kohdassa 12. Esitykset tehdään 

tarvittavat muutokset ja vahvistetaan toimikuntien ja työryhmien tekemät suunnitelmat. 

 

Hallitus valmistelee esityslistan ja tekee omat esityksensä käsiteltäviin asioihin. Hallitus hoitaa kaikki 

yllättävät ja kiireelliset asiat. Hallituksen tehtävänä on päivittää toimintasuunnitelmaa tarpeen vaatiessa 

yleiskokouksessa päätetyllä tavalla ja koota toimintakertomus toimikauden lopussa. 

 

 

a)​ Sometoimikunta 

Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Jasper Taivassalo 

Viimeisin kokous: 1.4.2026 

Käydyt asiat:  

-​ Uusien mikkien kokeilu 

 

b)​ Koulutoimikunta 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Miila Salonen 

 

Viimeisin kokous: 2.3.2026 

Käydyt asiat: 

-​ Aloitteet 

 

c)​ Juhlatyöryhmä 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 7.4.2026 

Käydyt asiat: 

-​ Vanhojen lehtileikkeiden läpikäynti liittyen Vihdin nuorisovaltuuston ja Vihdin 

nuorten historiaan 

-​ Vihdin yläkoulujen kotitalousopettajilta on kysytty siitä, haluavatko he osallistua 

ryhmiensä kanssa tarjoilujen tekemiseen 

 

d)​ Kaavoitusryhmä 
Esittelijät: jäsenet Miila Salonen, Vladimir Morozyuk ja Jade Räsänen 

 

Viimeisin kokous: 6.4.2026 

Käydyt asiat: 

 

e)​ Tapahtumatyöryhmä 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Victor Salonranta 
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Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

f)​ Liikennetyöryhmä 
Esittelijä: toimikunnan puheenjohtaja Alva Kesäläinen 

 

Viimeisin kokous: 1.4.2026 

Käydyt asiat: 

-​ Lista vaarallisista paikoista liikenteessä Vihdissä 

 

g)​ Hallitus 
Esittelijä: puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 1.4.2026 

Käydyt asiat: 

-​ Esityslistan laatiminen 

 

 

 

Päätösehdotus​ Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
Päätös                          Merkitään tiedoksi toimikuntien, työryhmien sekä hallituksen tilannekatsaukset. 
 

 

                      

 

 

6.​ Lautakunnat, kunnanvaltuusto & muut 

Selostus               ​ Yleiskokouksessa ilmoitetaan milloin lautakunnan kokous oli, ketkä nuorisovaltuutetut olivat paikalla ja 

mitä nuorten kannalta tärkeitä asioita kokouksessa käsiteltiin. 

 

​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen päätöksenteko  

Dynasty tietopalvelu : Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue - Västra Nylands välfärdsområde 

 

Vihdin kunnan päätöksenteko 

Dynasty tietopalvelu : Vihdin kunta 

 

a.​ Rakentamis- ja ympäristölautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Senni Kerttula ja Ida Koskinen sekä varaedustajat 

Vladimir Morozyuk ja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous: 25.3.2026 

Paikallaolleet edustajat:  Vladimir Morozyuk ja Ida Koskinen 

Käytävät asiat: 

-​ Kasvilautan suunnittelu 

Seuraava kokous: 29.4.2026 
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b.​ Sivistyslautakunta 

 Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo sekä 

varaedustajat Senni Kerttula ja Miila Salonen 

 

Viimeisin kokous: 31.3.2026 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Jasper Taivassalo 

Käytävät asiat: 

-​ Sivistyslautakunnan kouluvierailut 

-​ Oppilaiden määrän muutoksen vaikutus Vihdin kouluihin 

Seuraava kokous: 21.4.2026 

 

c.​ Hyvinvointilautakunta 

​Esittelijä(t):Nuorisovaltuuston edustajat Alva Kesäläinen ja Menni Pohjonen sekä varaedustajat 

Joona Karjunen ja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 5.3.2026 

Paikallaolleet edustajat: Alva Kesäläinen ja Menni Pohjonen 

Käytävät asiat:  

-​ Uusi terveysasema Etelä-Nummelaan 

-​ Lapsiystävällinen kuntatyön tilannekatsaus ja uusi 2-vuotinen suunnitelma 

-​ Nuorison kohdeavustukset 2026 

Seuraava kokous: 16.4.2026 

 

d.​ Elinvoimalautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Miila Salonen ja Vladimir Morozyuk sekä 

varaedustajat Jade Räsänen ja Jasper Taivassalo 

 

Viimeisin kokous:  

Paikallaolleet edustajat:  

Käytävät asiat: 

Seuraava kokous: 14.4.2026 

 

e.​ Tekninen lautakunta 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustajat Joona Karjunen ja Elsa-Martta Luokkanen sekä 

varaedustajat Menni Pohjonen ja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: 11.3.2026 

Paikallaolleet edustajat: Elsa-Martta Luokkanen ja Joona Karjunen 

Käytävät asiat: 

-​ Vastaselitys Vaasan hallinto-oikeudelle asiassa koskien Etelä-Nummelan 

jätevedenpuhdistamon ympäristölupapäätöksestä jätettyyn valitukseen 

-​ Nummelanharjun koulun/Vihdin lukion/Nummelan uimahallin parkkipaikan tilanne 

-​ Vastaus kuntalaisaloitteeseen: Koirapuisto Vihdin kirkonkylään tai sen välittömään 

läheisyyteen 

Seuraava kokous: 15.4.2026 

 

f.​ Kunnanvaltuusto ja valtuustoinfo 

Esittelijä(t): Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen 
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Viimeisin kokous: 23.3.2026 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen​  

Käytävät asiat: 

-​ Vihdin kuntastrategia 

Seuraava kokous:  

 

 

g.​ UNICEFin Lapsiystävällinen kunta -hanke 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Andreas Dimitriou 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Käydyt asiat: 

 

h.​ Liikenneturvallisuustyöryhmä 

Esittelijä(t): Nuorisovaltuuston edustaja Victor Salonranta ja varaedustaja Ida Koskinen 

 

Viimeisin kokous: ei ole ollut kokousta 

Paikallaollut edustaja: 

Käydyt asiat: 

 

i.​ Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 

Esittelijä(t): Aluenuorisovaltuuston jäsenet Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen sekä   

varajäsenet Menni Pohjonen ja Ada Puolakka 

 

Viimeisin kokous: 3.3.2026 

Paikallaolleet edustajat: Andreas Dimitriou ja Elsa-Martta Luokkanen 

Käydyt asiat: 

-​ Andreas Dimitriou valittiin Länsi-Uudenmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston 

puheenjohtajaksi 

Seuraava kokous: 

 

 

 

Päätösehdotus   ​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

Päätös​ Merkitään tiedoksi nuorisovaltuutettujen raportit Vihdin kunnan toimielimistä sekä Länsi-Uudenmaan 

hyvinvointialueelta.  

 

 

 

7.​ Talous 

Esittelijä​ Nuorisovaltuuston ohjaajat Johanna Haarahiltunen ja Mikko Råmark.             

Oheismateriaali​ Taloudenseuranta 2026 
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/1jsF8oSwV8u9NQQeCTn1WDUgSzUbTiXzw/edit?gid=2907516

50#gid=290751650 

 

Päätösehdotus ​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

Käsittely​      

Päätös​ Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi nuorisovaltuuston taloustilanteen. 

 

    

 

 

 

8.​ Esitykset 

a)​ Nuorisovaltuuston osallistuminen pride piknikille 
 

Valmistelija​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

Selostus​ Vihti Pride piknik järjestetään neljännen kerran Pride-viikolla torstaina 25.6.2026 Nummelan 

Pajuniityssä. Nuorisovaltuustoa on lähestytty ja kysytty olisiko nuorisovaltuusto kiinnostunut 

osallistumaan tapahtumaan omalla ständillä?  

Oheismateriaali​ - 
 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää osallistumisestaan pride-piknikille 

 

Käsittely​  

 

Päätös​ Nuorisovaltuusto päättää olla osallistumatta pride piknikille. 

 

 

 

b)​ Kuumakuntien tapaaminen 23.4. 
 

Valmistelija​ hallitus 

Esittelijä​ puheenjohtaja Andreas Dimitriou 
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Selostus​ Vihdin nuorisovaltuuston 30. juhlavuoden kunniaksi KUUMA-seudun nuorisovaltuustot tulee 

perinteiseen yhteiseen tapaamiseen Vihtiin torstaina 23.4.2026 Tapaaminen järjestetään 

Etelä-Nummelan koululla ja ohjelmaan kuuluu: Vihdin nuorisovaltuuston esittely, muiden 

nuorisovaltuustojen esittely, ryhmäpulinoita sekä yhteistä keskustelua nuorisovaltuustotoiminnasta. 

Hallitus osallistuu tapaamiseen vähintään ja on järjestelyvastuussa. 

Oheismateriaali​ - 
 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää osallistujat Vihdistä tapaamiseen sekä tapaamisen tarkemmista järjestelyistä. 

 

Käsittely​ Kuumakuntien tapaamiseen osallistuvat hallitus sekä muina halukkaina Alva Kesäläinen, Senni Kerttula, 

Elsa-Martta Luokkanen ja Joona Karjunen. Hallitus on tapaamisesta järjestelyvastuussa ja kokoustaa 

tähän liittyen ennen tapaamista. 

 

Päätös​ Kuumakuntien tapaamiseen osallistuvat Vihdistä hallitus sekä Alva Kesäläinen, Senni Kerttula, 

Elsa-Martta Luokkanen ja Joona Karjunen. Tarkemmat järjestelyt hoitaa hallitus, ja tähän liittyen hallitus 

pitää kokouksen. 

 

​  

9.​ Aloitteet, lausunnot ja kannanotot 

Selostus            ​ Nuorisovaltuuston aloitteet syntyvät useimmiten kunnan palveluiden epäkohdista ja niillä tuodaan esiin 

uusia toimintaehdotuksia. Ideat aloitteisiin tulevat nuorisovaltuutetuilta sekä muilta nuorilta. Kuka vain 

voi ottaa yhteyttä nuorisovaltuustoon ja ehdottaa mihin tärkeään asiaan nuorisovaltuuston tulisi 

puuttua. Nuorisovaltuutettu valmistelee aloitteen ja se käsitellään yleiskokouksessa. Hyväksytyt aloitteet 

viedään kunnan kirjaamon kautta kunnalle käsittelyyn. Kaikki ideat käsitellään nuorisovaltuuston 

yleiskokouksissa. 

Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin aloite- tai kannanottoidea,käsitellään se tässä kohdassa. 

Myös ennalta valmistellut kannanotot ja aloitteet voidaan käsitellä tässä kohdassa. 

 

a)​ Lausunto - Nummelan osayleiskaavaan valmisteluvaihe 
 

Valmistelija​ kaavaryhmä 

Esittelijä​ varapuheenjohtaja Miila Salonen 

 

Selostus​ Kunnan tavoitteena on laatia yleispiirteinen ja maankäyttöä ohjaava osayleiskaava, jossa tarkastellaan ja 

määritellään, miten Nummelaa kehitetään pidemmällä aikajänteellä. Maankäytöllä tarkoitetaan sitä, 

miten maa-alueita käytetään, suunnitellaan ja hallitaan eri tarkoituksiin, kuten asumiseen, teollisuuteen, 

liikenteeseen, maatalouteen tai virkistykseen.  

​ Vihdin nuorisovaltuustolta pyydetään lausuntoa osayleiskaavan valmisteluvaiheessa, jolloin mitään 

selkeää ehdotusta ei ole lyöty lukkoon. Mahdolliset mielipiteet tulee jättää 15.5.2026 kello 14 mennessä 

Vihdin elinvoimalautakunnalle. Nuorisovaltuuston kaavalausunnot valmistelee elinvoimalautakunnassa 

istuvat nuorisovaltuuston edustajat (kaavaryhmä). 
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Oheismateriaali​ Lausunto esitellään kokouksessa 

https://docs.google.com/document/d/1wb426sBshFsdXQVPXYwvHXCxglOw3PCs2_P9lxFzmGw/edit?usp

=sharing  

​  

​ Kaavan nettisivu 

https://www.vihti.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/yleiskaavoitus/yleiskaavoitus/kaava-0255-numm

elan-osayleiskaava/  

 

​ Luonnoksiin voi tutustua täältä 

​ https://app.maptionnaire.com/q/64amb76fj3m8  

 

Päätösehdotus​ Nuorisovaltuusto päättää antaa kaavaryhmän valmisteleman lausunnon Nummelan osayleiskaavasta. 

 

Käsittely​ Käydään läpi osayleiskaavan luonnokset sekä se, mitä vaihtoehtoja kaavaryhmä on kannattanut. 

Käydään yhteisesti läpi kaavaryhmän valmistelema lausunto liittyen Nummelan osayleiskaavan 

valmisteluvaiheeseen. Lausunto on vielä osittain keskeneräinen.  

 

Päätös                         Nuorisovaltuusto päättää antaa kaavaryhmän valmisteleman lausunnon Nummelan osayleiskaavasta sen 

ollessa valmis. 

 

 

 

b)​ Aloite - Opiskelijahinnat busseihin 
 

Valmistelija​ Elsa-Martta Luokkanen 

Esittelijä​ Elsa-Martta Luokkanen 

 

Selostus​ Tällä hetkellä Vihdin sisällä kulkevassa sekä Vihdistä muualle kulkevassa joukkoliikenteessä ei ole 

käytössä opiskelijahintoja. Opiskelijoiden maksettava hinta joukkoliikenteen lipusta on siis usein 

samanhintainen kuin aikuisten lippu. Nuorisovaltuusto on halunnut laatia aloitteen asiaan liittyen, jonka 

tavoitteena olisi saada busseihin opiskelijahinnat. 

 

Oheismateriaali​
https://docs.google.com/document/d/1H2PEL61vviQQIy_r20Uv8G9RceJt8SXbG3zd-8zFmrk/edit?tab

=t.0 

 

 

Päätösehdotus​  

 

Käsittely​ Käydään yhteisesti läpi Elsa-Martta Luokkasen valmistelema aloite liittyen bussien opiskelijahintoihin. 

Keskustellaan siitä, mitä aloitteeseen voisi vielä lisätä.  

 

Päätös                         Nuorisovaltuusto hyväksyy aloitteen opiskelijahinnat busseihin seuraavilla selkeytyksillä: hintojen 

selkeämpi avaus, Vihdin koulumatkatuen tarkasteleminen, sekä selvitys siitä, mikä rooli kunnalla on 

hintojen määrittämisessä. 

 

 

​  
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10.​ Muut esille tulevat asiat 

Selostus                ​ Mikäli kokouksen aikana nousee esille, jokin esityslistasta poikkeava asia ja se halutaan käsitellä, 

käsitellään se tässä kohdassa.   

Mikäli kokouksen aikana nousee esille asia, joka on hyvä huomioida jatkossa tai toivotaan selvittävän 

seuraavaan kokoukseen mennessä, tulee se nostaa tässä kohtaa.  

Käsittely                       

Päätös:​ Esille ei nouse mitään asioita. 

 

11.​ Kokouksen päättäminen 

Esitys:​ Nuorisovaltuuston seuraava yleiskokous pidetään x.x.xxxx klo 17.00. Nuorisovaltuusto merkitsee 

tiedoksi, että puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.00. 

 

Päätös:                        Nuorisovaltuuston seuraava yleiskokous pidetään 7.5.2026 klo 17.00. Nuorisovaltuusto merkitsee   

tiedoksi, että puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.52. 

 

 

 

  

 

Pöytäkirjan toteavat aidoksi sekä olevan kokouksen kulun mukainen: 

 

 

______________________________​
Puheenjohtaja Andreas Dimitriou 

 

_______________________________​
Sihteeri Menni Pohjonen 

 

_______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Senni Kerttula 

 

______________________________​
Pöytäkirjantarkastaja Alva Kesäläinen 
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